

**Заместителю Председателя
Правительства Российской Федерации
Е.Т. Гайдару**

Оперативная информация.

о подготовке демократических сил к манифестации 9 февраля 1992 г.

Ряд организаций, в первую очередь Российская коммунистическая рабочая партия (Анпилов), Российский общенародный союз (Бабурин, Павлов, Зюганов, Белов) готовят массовую акцию протеста против политики российского руководства, которая намечена на 9 февраля 1992 г. Предполагается "поход на Белый дом", его блокирование с требованиями отставки Правительства и Президента России.

В качестве ответной акции со стороны демократических сил предполагается проведение контрманифестации под лозунгами поддержки курса реформ российского руководства, необходимости их ускорения. Не исключено требование отставки Руководителя Администрации Президента России Ю.Петрова, его ближайшего окружения, проведения более жесткой кадровой политики, и недопущения представителей старого аппарата на руководящие посты. Одной из целей манифестации является привлечение внимания общественности и руководства России к опасности нового путча со стороны прокоммунистических и национал-патриотических сил. Ожидаются требования к руководству России, правоохранительным органам более решительно пресекать выступления "красно-коричневых".

Инициаторами ответной акции стали объединения защитников Белого дома в августе 1991 г., такие как "Живое кольцо", "Август". Ее идея поддержана практически всеми демократическими силами Москвы, и в первую очередь Московской организацией движения "Демократическая Россия". В работе созданного оргкомитета принимают участие наряду с представителями перечисленных организаций такие структуры как "Щит", "Московская трибуна", ДДР, ДПР и др. Примечателен сам факт очередного объединения усилий всех демократических организаций, даже тех которые занимали в последнее время диаметрально противоположные позиции.

В качестве подготовительной акции 1 февраля намечено провести собрание демократических сил Москвы, которое состоится в парламентском центре на Цветном бульваре - бывшем общественно-политическом центре. Предполагается участие около двух тысяч представителей различных демократических организаций, причем квота Московской организации "Демократическая Россия" составляет 700 человек.

По мнению организаторов, серьезной проблемой является недопустимость непосредственного соприкосновения двух манифестаций. Необходима их разводка как по месту, так и по времени, для чего потребуются привлечение значительных сил правопорядка.

30.01.92

**Контрольное управление
Администрации Президента
Российской Федерации**